ــاسئله متنوعة

 مركب عضوي صيغته الجزيئية (C3 H8 O) فإذا رمزنا لهذا المركب بالرمز (A) وتمت معالجته بحمض كبريتيك مركز الساخن فنتج المركب (B) الذي يزيل لون ماء البروم الذائب في رابع كلوريد الكربون , وعند أكسدة المركب (A) نتج المركب (C) الذي يتأكسد مرة أخرى ليعطى المركب (D) الذي يغير لون عباد الشمس إلى اللون الأحمر , وعند تفاعل المركب (D) مع المركب (A) نتجت المادة (E) ذات الرائحة العطرة ..
اعتمادا على ماسبق ما الصيغة البنائية لكل من (E, D, C, B, A) 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 الصيغة العامة Cn H2n تعبر عن نوعين من المركبات .. A مشبع 
, B غير مشبع :المطلوب : 

ا- اذكر مثال للمركب A , ومثال للمركبB .

ب- اكتب معادلة تحضير المركب B في المعمل .

جـ- كيف يمكنك الحصول على المركب A من ملح يستخدم كمادة حافظة في الأغذية .

د- كيف يمكنك الكشف عن المركب B في المعمل , وما اسم التفاعل .

ــــــــــــــــــــــــــــــــــ

( تتميز الاسترات بروائح ذكيه جعلت منها مواد هامه في كثير من الصناعات ) في ضوء هذه العبارة اجب عما يلي 

1- ما المقصود بالاستره ؟

2- ما هو الاسم العلمي للزيت أو الدهن ؟
3- علل يضاف حمض كبريتيك مركز أو كلوريد الهيدروجين الجاف في تفاعل الاستره ؟
4- كيف  يمكنك تحديد  مصدر أكسجين الماء في عملية الاستره 

5- اكتب الصيغه البنائية لاستر يستخدم كدهان موضعي لتخفيف الآلام الروماتيزميه 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

لديك ثلاثة مركبات صيغتها العامة كالتالي 

R-COOH ، RCOOR، R-OH
1- حدد المجموعة الوظيفية ومثال لكل صيغه 

2- مبتدئاً بإحداهما  كيف تحصل على بقية المركبات 

ــــــــــــــــــــــــــــــ

اكتب التركيب البنائي لمجموعة الكربونيل مع بيان نوع كل رابطه داخل المجموعة اذكر ثلاثة مركبات اليفاتيه تحوى هذه الرابطة 

الأول :- يتفاعل مع الصودا الكاوية 

الثاني :- يتفاعل مع ثاني كرومات البوتاسيوم المحمضة 

الثالث :- ينتج من أكسدة كحول ثانوي 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

إلى اى سلسله تنتمي المركبات التي صيغتها 

             ( C14H28 – C15H28- C13H28) 

مع التعليل ، هل المركبات الثلاثة غازات أم سوائل أم صلبه 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

A,B,C ثلاثة مركبات اليفاتيه 

A يتفاعل مع كربونات صوديوم وهيدروكسيد صوديوم 

B يتفاعل مع فلز الصوديوم ولا يتفاعل مع الصودا الكاوية 

C يتأكسد إلى A وينتج من أكسدة B 

1- اذكر المركبات الثلاثة 

2- ما ناتج تفاعل A مع B مع ذكر اسم التفاعل 

3- كيف تحصل منA على B والعكس .

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

للتفاعل الأتي قيمتان لثابت الاتزان عند درجتي حرارة مختلفتين
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Kc  عند درجة حرارة 850  = 67     وعند 448  = 50 هل التفاعل طارد أم ماص للحرارة

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

وضح كيف يمكنك إثبات؟ 

1-  إ أن مصدر أكسجين الماء الناتج من عملية الاستره هو الحمض وليس الكحول   هامه جداً 

 2- النشادر شره للذوبان في الماء وانه انهيدريد قاعدة
 3- كل مستوى رئيسي ينقسم إلى عدة مستويات فرعية
4-أن الكحول الايثيلى يحتوى على ذرة هيدروجين بدول

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

الماء النقي الكتروليت ضعيف 

1- اكتب معادلة الاتزان التي تعبر عن تأينه 

2- ما نوع اتزان الماء 
3- ما تأثيره على عباد الشمس مع التعليل 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

هيدروكربون اليفاتى مشبع غير حلقي عدد ذراته سبع عشرة ذره 

[image: image2.bmp]1- ما عدد ذرات الكربون والهيدروجين الموجودة به ؟

2- اكتب الصيغ الجزيئية لهذا المركب ؟

3- ما هى الصيغ المحتملة له , ثم اذكر اسم كل صيغه منهم تبعاً لنظام الايوباك ؟ 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
A، B، C ثلاثة مركبات تحتوى على مجموعة هيدروكسيل  A,B صلب وC سائل 

    - A محلول يحمر ورقة عباد الشمس  

    - محلول B يزرق ورقة عباد الشمس 

    -C متعادل التأثير على عباد الشمس 

    المطلوب 1- تفاعل ترسيب المركب B وتفاعل اكدسة المركب     C 

               2 - ما تأثير حمض النيتريك على المركب A 
          3- ماذا يحدث عند تفاعل B مع A و C كل على حده   
إدرس الشكل التالي ثم أجب عن الأسئلة التالية له:


[image: image3.emf]


1-ما هى المجموعة  القابلة للأكسدة فى وجود خامس أكسيد الفناديوم عند 400 درجة مئوية ؟

2-ماأثر المركب على محلول كلوريد الحديد III فى الماء ولماذا ؟

3-ماأثر المركب على محلول ثانى كرومات البوتاسيوم المحمضة بحمض الكبريتيك المركز ؟

4- ماأثر المركب على محلول بيكربونات الصوديوم وما اسم التفاعل ؟

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                 من التفاعل التالى 
                 K2Cr2O7+6FeCl2+14HCl     2KCl+6FeCl3+2CrCl3+7H2O
                1- أيهما اكبر ولماذا طول الرابطة في FeCl2 أم طول الرابطة في FeCl3؟ 
                    ولماذا؟
                    2- وضح مع ذكر السبب اى من المركبات الناتجة ملون وأيها غير ملون ؟
                         ولماذا؟

                     3- وضح ما يحدث من تأكسد ا واختزال لكلا من الحديد والكروم
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